



Тематическое приложение к газете **Коммерсантъ**

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР ВЫПУСКА ЗАО «ЦДС»



## Болеем за наших

Пятница 7 февраля 2014 №20 (5293 с момента возобновления издания)

www.kommersant.ru/regions/78

Цветные тематические страницы №13–16 являются составной частью газеты «Коммерсантъ». Рег. №01243 22 декабря 1997 года. Распространяются только в составе газеты. Подписчики получают цветные тематические страницы: «Дом», «Телеком», «Банк», «Страхование», «Стиль», «Рождество» и другие.

14 | Во время Олимпиады совсем не обязательно жить в районе, где сосредоточена большая часть спортивных сооружений. Там будет шумно и дорого

15 | Первый российский олимпийский чемпион — петербуржец Николай Панин-Коломенкин — завоевал золотую медаль в 1908 году

# Вспоминают раз в четыре года, запоминают навсегда

На Олимпийские игры в Сочи от Петербурга едут девятнадцать спортсменов. Для некоторых из них — например, фигуриста Евгения Плющенко и хоккеиста Ильи Ковальчука — соревнования такого ранга будут четвертыми по счету. От ветеранов и ждут побед. В основном же наш город представляют молодые спортсмены, так сказать, представители новой генерации, родившиеся в России. Они, безусловно, талантливы, но на Олимпиаде делают первые шаги.

### — петербургская делегация —

Надо сказать, что состав петербургской делегации — самый многочисленный, если брать в расчет Олимпиады, прошедшие за последние десятилетия. Только в Лиллехаммере в 1994 году представителей города на Неве было больше — двадцать пять человек. На Игры в Нагано (1998) и Солт-Лейк-Сити (2002) ездил по семнадцать атлетов, на Игры в Турин (2006) — шестнадцать, на Игры в Ванкувер (2010) и того меньше — десять. Как видим, петербуржцам пробиваться в состав олимпийской команды России все сложнее. Но сейчас город — третий по числу спортсменов, посылаемых на Игры, после Москвы и Московской области. Министр спорта, туризма и молодежной политики РФ Виталий Мутко, побывавший недавно с визитом в Северной Пальмире, сказал, что для Петербурга такое количество «олимпиоников» — скромный результат. Тем более что регион считается северным. С развитием спорта в нашем городе, по словам Виталия Мутко, есть проблемы.

Чиновники городского спорткомитета, в частности, его председатель Юрий Авдеев,

остерегаются говорить о медальных планах. Комментарий господина Авдеева сводится к тому, что спортсмены Петербурга никогда не возвращались с Олимпиад без медалей, так что надежды есть, но «накручивать» их конкретными требованиями не нужно, так как это налагает на людей лишнюю ответственность.

Вице-губернатор Петербурга Василий Кичеджи, курирующий спортивную сферу, напустил в этом вопросе еще больше туману. Отвечая на вопрос о перспективах россиян в Сочи, он сказал, что надеется на обнадеживающий результат, так как ему «известно чуть-чуть больше, чем другим». Но так же, как Юрий Авдеев, господин Кичеджи уверен: Питер без медалей не останется.

Зато точно известен размер премий, установленный правительством Петербурга для спортсменов, которые выигрывают в Сочи медали. Обладатель золота получит 5 млн рублей; обладатель серебра — 2,5; обладатель бронзы — 1,5. Отметим, что вознаграждения, обещанные Петербургом, хоть и уступают тем, что сулит, например, глава Кемеровской области (10 млн рублей за золото), но превосходят некоторые суммы,

обещанные призерам Сочи федеральным правительством. Оно «пожалует» за золотую медаль 4 млн рублей; за серебряную — 2,5; за бронзовую — 1,7. Часть этих средств, конечно, полагается и тренерам.

Особенно повезет тем, кто официально представляет на Играх несколько регионов. Таких немало и в сборной России, и в команде Петербурга. Пока еще наша страна не организована так, чтобы в одном регионе спортсменам хватало и средств, и инфраструктуры для занятий спортом. Поэтому им приходится «жить на два дома». Зато в случае успеха на Играх они могут рассчитывать на двойной гонорар. Тот, кому повезет, может заработать на Олимпиаде до 15 млн рублей. Многие рассматривают Игры как



Без сомнения, часть олимпийских медалей окажется у петербургских спортсменов

трюмпа в новую жизнь. Но никто в таком случае атлетам, даже не очень известным, не завидует. Любая медаль Олимпиады, как говорится, оплачена кровью и потом.

Про двух хоккеистов СКА, которые будут защищать честь сборной России в Сочи — Ильи Ковальчука и Виктора Тихонова, — вы сможете прочитать в статье «Великолепная четверка и вратарь» на стр. 15. Скажем лишь, что для Ковальчука предстоящие Игры —

четвертые по счету. Это «роднит» его с фигуристом Евгением Плющенко, который также выступал на Олимпиадах 2002-го, 2006-го и 2010 годов (результат Евгения — золото и два серебра). Более выдающаяся статистика только на счету российского саночника Альберта Демченко, который поедет на свою седьмую Олимпиаду. Саночный спорт в этом плане трудно сравнивать с хоккеем и особенно фигурным катанием, где возраст играет не последнюю роль. Например, на Играх в Сочи Россию будет представлять Юлия Липницкая, выигравшая чемпионат Европы в женском одиночном катании. Ей всего пятнадцать лет.

Евгению Плющенко сейчас 31 год, на нем, как говорится, не осталось живого места после травм и операций. Но случилось так, что на последнем чемпионате мира наши «одиночники» провалились, и на Игры в Сочи Россия может заявить только одного участника в этом виде программы.

### ПЕТЕРБУРГСКИЕ СПОРТСМЕНЫ НА ИГРАХ В СОЧИ

**Сергей Тарасов (сноуборд), Алексей Павленко (фристайл — могул), Мария Комиссарова (фристайл — ски-кросс), Мария Орлова (скелетон), Дмитрий Малышко (биатлон), Евгений Плющенко, Ксения Столбова, Федор Климов (все — фигурное катание на коньках), Алексей Ромашов (прыжки на лыжах с трамплина), Кирилл Антюх (бобслей), Петр Дрон (керлинг), Екатерина Шихова, Денис Коваль, Артем Кузнецов, Екатерина Малышева (все — конькобежный спорт), Софья Просвирнова (шорт-трек), Александр Глебов (горнолыжный спорт), Илья Ковальчук, Виктор Тихонов (хоккей с шайбой).**



www.cds.spb.ru  
Тел.: +7 (812) 320-12-00



РЕКЛАМА



ЖК «Новое Мурино»



ЖК «Кантеле»



ЖК «Северные высоты»



ЖК «Дюна»



ЖК «Муринский посад»

ГК «ЦДС» - одна из ведущих компаний строительного рынка Санкт-Петербурга и Ленинградской области

Приобретение квартир и предоставление рассрочки осуществляется посредством вступления в ЖСК и уплаты взносов. Подробная информация о вступлении в ЖСК в отделах реализации. С информацией о застройщике и о проекте строительства можно ознакомиться на сайте cds.spb.ru